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re válik, hogy nem gondolt arra, hogy a v i s z . 
szaéléseknek ilyen súlyos fajtái ilyen nagy 
mennyiségben fognak előfordulni. 

Ezután a javaslatot általánosságban elfo-
gadták. 

A (>. szakasznál gróf Hadik János indít-
ványozza, hogy a .közbenjárókat szigorúbban 
büntessék, minősítsék a közbenjárást vétség-
nek és büntessék egy évig terjedhető fogház-
zal. 

Balogh Jenő igazságügyminiszter a köz-
benjárókra vonatkozólag azt mondja, bogy a 

; súlyosabb eljárásra azért volt szükség, ment 
tömegesen fordultak elő eseteik, mikor az ille-
tő termelési ágak jogosult tényezői helyett 
mát >, kötöttek szállítási szerződéseket, pél-
dául. posztoszállitást ékszerész vállalt, pap> 
rosbakkancsot pedig galieiai és magyaror-
szági ügyvédek. 

Ezután a hazaárulók vagyoni felelőssé-
géről szóló javaslat került sorra. Gróf Hadik 
János hangoztatja, hogy ártatlanok nem 
szen vedbe tnek. Balogh i ga zságii gymln i szte r 
kijelenti, hogy gondoskodni: fognak az ártat-
lan okról. 

A javaslatot általánosságban és részletei-
ben is változatlanul elfogadják. 

Következett az indtemnitási .javaslat. — 
Gróf Széchenyi Aladár bizalmatlan a kor-
mánnyal szemben. Elérkezett az Idő az álta-
lános választójog megadására. 

Gróf Tisza István tartózkodik a pártpoli-
tikai vitától. A képviselőválasztási bíráskodás 
javaslatánál nem vezette pártpolitika Egy 
megjegyzésre kijelenti, hogy élelmiszerhiány 
nincs. 

Telcszky János védi a pénzügyi admi-
nisztrációt. Gondoskodik a kormány, bogy a 
had: rokkantak illően elláttassanak. A javas-
latot változatlanul elfogadják. 

Az iilés 2 órakor végződött. 

Az angol kormányválság. 

Amsterdam, május 21. Tegnap körülbelül 
száz liberális képviselő jött össze, bogy tilta-
kozzanak a kabinet rekonstrukciója ellen, de 
Asquith közbelépésére dállottak tiltakozásuk-
tól. A liberális sajtó továbbra is nyug-
talankodik. A vezető orgánumok attól tarta-
nak, hogy a kabinet kiegészítése a politikai 
pártokat elválasztó ellentéteket el fogja tün-
tetni és ez a politikai ..pártelveik sérelmével 
fog járni. A munkáspárt a feajánlott tárcát 
elfogadta. Képviseletében Henderson lép be a 
kabinetbe. A Daily News Kitchenert vádolja 
a lőszergyártás elégtelensége miatt és azt 
ajánlja, 'hogy küldjék Kitchenert Indiába al-
kitálynak, vagy küldjék a harctérre mint ge-
nelisszimust. — Az uniomsták ezzel szem-
ben: abban bíznak, bogy Kitchener és Law kö-
zös munkája a külügymíinisizttfiumíbani jő 
eredménnyel fog járni. Az eddigi birek sze-
rint Churchill a kabinetben marad s gyarmat-
ügyi miniszter lesz, Harcourt indiai alkirály 
lesz. Befejezett tény, hogy a tengerészeti tár-
ca Baliour kezébe kerül. 
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— Románok hűsége. Karánsebesről táv-
iratozzák : A 13. számú volt román bánsági 
határőrezredből alakult vagyonközség csü-
törtökön Medve Zoltán cs. és kir. kamarás 
főispán, mint kormánybiztos jelenléttében 
tartott közgyűlésén Dragalina Patrícius va-
gyonközségi elnök napirend előtt felszóllalt 
s röviden visszapillantást vetett a léttünkért 
folytatott s immár tizedik hónapja duló vi-
lágháború eseményeire. Megnyugvással álla-
pította meg, bogy a határvidék lakossága 
méltó módon veszi kj ,a részét a küzdelem-
ből s méltónak mutatkozik a határőröknek 
hűségükről ismert emlékéhez. Medve Zoltán 
főispán, mint kormánybiztos a vagyonköz 
ségi elnöknek a szörénységi volt határőrvidék 
egész lakossága nevében elhangzott haza-
fias szavaira reflektálva, kiemelte, hogy az 
ország határán belül soha senki sem kétel-
kedett a Szörénység lakosságának a trón és 
a haza iránt való hűségében. Megvan róla 
győződve, hogy ez a hűségében kipróbált 
román lakosság megbecsüli földjét. A köz-
gyűlésen teljes számban megjelent képviselő-
testületi tagok lelkesedéssel vették tudomá-
sul a kormánybiztos szavait, amelyek után 
a közgyülás áttért a napirendre s letárgyalta 
a folyó ügyeket. — A többiközt elhatározta, 
hogy az újonnan kibocsátott hadikölcsön re 
százezer koronát jegyez. 

— Visszaélés a liszíutalványokkaí. A 
hatóság annak idején figyelmeztette a liszt-
kereskedőket és sütőket, hogy az utalványo-
kat, amelyekre a Back-malomban lisztet 
kapnak, csak a közélelmezésre használhatják 
föl. Több kereskedő ós sütő kijátszotta a 
hatósági intézkedését ós nagyobb mennyi-
ségű lisztet adtak el tarhonyaLcészitőknok. A 
rendőrség fölfedezte a visszaélést és valósá-
gos lisztrazziát tartott a tarhonyakészitőknél. 
Több vaggon olyan lisztet foglaltak le már 
eddig, amihez a hatósági rendelet kijátszá-
sával jutottak. Ennek természetesen kárát 
szenvedte a közélelmezés. Egy esetben már 
kétségtelenül bebizonyosodott, hogy három 
sütő és egy kereskedő visszaéltek az ulal-
ványokkal. A főkapitányság a három sütő-
1ől és kereskedőtől megvonta az utalványt 
és igy azok a Back-malomban levő városi 
liszkészletből nem kaphatnak lisztet, A tar-
honykészitőknél talált lisztet elkobozta a ren-
dőrség. Á kihágási eljárás is megindult az 
utalvánnyal visszaélők ellen. 

— A hősök sírjainak gondozása. Amint 
lapunkban annak idején megírtuk, a közön-
ség köréből felhangzott kívánság folytán a 
város tanácsa megkereste a belvárosi temető 
bizottságot, ahol külön temetőrész van kiha-
sítva a háború következtében elhalt hősök 
nyugvó helyéül, hogy az egyes sírokat ren-
desen hantoltassák tel és vegyék gondozás 
alá. A temető-bizottság készséggel tett ele-
get s a sírokat felhantoltatta s ezt bejelen-
tette a város tanácsának, a vízvezetéket is 
átvezettetle a sírokhoz ugy, hogy azok gon-
dozása már most nem ütközik nehézségek-
be. A város uriasszonyai közül már is töb-
ben vállaltak és vettek át sírokat virággal 
feldíszítésre és ápolásra, ami kevés fáradság-
gal járó egyik legszebb megnyilvánulása a 
hazafias kegyeletnek s a hősök iránti tisz-
teletnek. A temető gondnoksága lehetőleg 
minden sírt virágdísszel óhajt ellátni, s e 
célból a gondozásra vállalkozóknak a kivá-
lasztott sírokat átadni óhajtja, nehogy egyéb-
ként egyes sirokat többen is gondozzanak, 
mások pedig anélkül maradjanak. E célból 
felkéri a temető gondnokság azokat az úr-
hölgyeket és mindazokat, akik vállalkoznak 
a sirok gondozására, szíveskedjen vasárnap 

délután 4 és 5 óra közt a belvárosi temetőbe 
megjelenni, ahol a sirokat Gombkötő János 
t> metőgondnok kifogja osztani s átadni, s a 
kegyeletes elhatározás megörökítése céljából 
a vállalkozók neveit jegyzékbe veszi. 

— Vetőmagra fölvett kölcsönök be-
hajtása. A m. kir. minisztériumnak rendelete, 
az állam, a törvényhatóságok és a községek 
részéről egyeseknek vetőmag beszerzésére az 
1915. év első felében nyújtott kölcsönök be-
hajtásáról. A m. kir. minisztérium a háború 
esetére szóló kivételes intézkedésekről alko-
tolt 1912: LXÍII. t.-c. 16. §-ban nyert felha-
talmazás alapján a következőket rendeli: 1. 
§• Azok a kölcsönök, amelyeket az állam 
akár saját közegei utján, akár a törvény-
hatóságok vagy községek utján, úgyszintén 
azok, amelyeket a törvényhatóságok és a 
községek az 1915. év első felében egyesek-
nek vetőmag beszerzésére adtak vagy adnak, 
az adóstól járulékaikkal együtt közigazgatási 
uton közadók módjára hajtatnak be. — Az 
adós a követelés fenn nem állása vagy idő-
előtti érvényesítése esetében őt megillető jo-
gait birtokon kivül rtndes bírói uton érvé-
nyesítheti. 2. §. Ez a rendelet kihirdetésének 
napján lép életbe. Hatálya Horvát-Szlavon-
országokra nem terjed ki. Budapest, 1915. 
évi május hó 17. napján. Gróf Tisza István 
s. k., m. kir. miniszterelnök. 

— Aki romlott áruval kereskedik. 
Szerajovóból jelentik: A büntető bíróság el-
járást indított Romano Izsák Ábrahám szera-
jevói kereskedő cég ellen, amelyről kiderült, 
hogy következetesen és kizáróan romlott 
élelmiszerek forgalomba hozásával foglal-
kozik. A cég raktárában több mázsa rothadt 
hagymát, 23 hordó megromlott káposztát, 
80 láda bűzös túrót foglaltak le. A cég le-
velezéséből megállapították, hogy az árukat 
már romlott állapotban vásárolta, azzal a 
céllal, hogy szállításoknál ezt a portékát is 
értékesíthesse. 

Labdarugó mérkőzés Újszegeden. A 
vakkatonák és a vöröskereszt egylet javára 
jótékony football mérkőzést, tartanak vasár-
nap délután fél öt órakor Újszegeden a Szak 
sporttelepén. A szegedi Testgyakorlók Köre 
most kitűnő formában levő ós újonnan ne-
velt játékosokból összeállított csapata játszik 
a szabadkai Sport Egylet szintén jó formá-
ban levő csapatával. Ezen mérkőzés lesz az 
első Szeged városában, a mult év augusztus 
óta duló háborús időben, mikor vidéki csa-
pat méri össze erejét a szegedi Testgyakorló 
Köre csapatával. Tekintve a jótékonycélt, 
valamint a szegedi Testgyakorlók Köre ve-
zetőségének nagyarányú ós költséget nem 
kimélő buzgóságát, remélhető, hogy a sze-
gedi sportkedvelő nagyközönség egy élveze-
tes, szép és fair játékban fog gyönyörködni. 
A mérkőzés napján katonazene szórakoztatja 
a közönséget. 

— A gvüjtőkocsi uf ja Május 22-én, 
szombat, VI. járat. A gyüjtőkocsi indul a 
Itudolf-térről. Útirány Bástya-utca, Batthyány-
utca, Szentgyörgy-u., Szentgyörgy-tér, Szent-
miklós-utca, Hajó-utca, Maros utca, Kálmán-
utca, Munkácsi-utca, Timár-utca, Dugonics-
utca. Teleki-utca, Osztrovszky-utca. Puszta-
szeri-utca, Lengyel-utca és Fodor-utca. 
^^MKBBSO&BSaflSRBSBBaNOHSRINHnBBBBBSISSHHUBnHIHHHB VWH 

(volt Konrád) Róka-
utca 6. sz., Szeged-
pályaudvarral szemben. 
Gyönyörűen átalakítva 

tiszta szobák 2 koronától kezdve. — Kávéház 
egész éjjel nyitva. 

Modern 
villamos-csillárok 
minden áremelés nélkül ór iás i választékban 
Ullágltásl Ittliezefésekef a legolcsóbban eszközli 
F r t n n n Q n m ^ világítási vállalata, Kölcsey-
T U l i y U ^ U B I I d u t c a 4 . s z . f Wagner-palota. 

Mindenkinek kötelessége hadikölcsönt 
jegyezni! 


